

我省将实现城镇居民医保即时结算

医保人均补助标准从120元提高到200元

□据《郑州日报》

全民医保参保人员个人负担又将减轻了。2月28日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,今年我省将把城镇居民医保财政人均补助标准调高80元,这意味着居民参保个人所需承担的缴费比例将大幅降低。

据省人力资源和社会保障厅

统计显示,截至去年年底,全省城镇居民基本医疗保险参保人数已达2055.5万。

今年,我省将进一步扩大医疗保险覆盖范围,其中,重点推进农民工、非公经济组织从业人员、灵活就业人员、城镇居民等群体参加城镇职工或城镇居民社会保险,推进农民工、灵活就业人员等参加城镇居民基本医疗保险,力争将

城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险参保率提高到90%以上。

在此基础上,我省将新型农村合作医疗和城镇居民基本医疗保险财政人均补助标准调高80元,即由人均120元提高到200元,同时,配合有关部门提高补偿比例,全面实现城镇居民医疗保险即时结算和市级统筹。

郑州一男子手工打造欧式“马车”



□据 中新网

做工精湛、装饰华美的欧式马车,常常在童话世界中营造出如梦似幻的浪漫氛围。最近,郑州一名男子动手打造了一辆这样的“马车”(如图),引来众人争相观看。

在郑州市大河村,记者见到了这辆别致的“马车”,“马车”的外观

看上去充满童话色彩。“马车”由金红两色装饰而成,车顶四周悬挂着欧式宫廷灯,车厢内空间宽敞。虽说是私人亲手打造的,但该“马车”油门、刹车、方向盘一应俱全,最具亮点的是车座下面还配有音响,开车的时候还可以欣赏音乐。

据“马车”的主人杨彦忠介绍,他从小就喜欢研究车,后来从事的

也是摩托车修理工作。看着网上的欧式“马车”很好看,于是,他有了自己动手打造一辆的想法。从绘图设计、买钢材和加工材料、安装发动机到完成,杨彦忠一共花了10个月的时间,耗资一万多元,终于完成了这辆童话般的“马车”。

现在,杨先生经常带着女儿开这辆“马车”去兜风。

河南命案侦破率实现“七连冠”

大部分命案的诱因是激情犯罪

□据《河南商报》

记者从省公安厅获悉,2010年,我省现行命案破案率达97.57%,命案侦破成绩再度位居全国第一,这是我省公安机关连续第七年位居全国命案侦破成绩第一名。

河南警察学院研究刑事侦查学的一位专家调查发现,在所发生的命案当中,农村的发案率远高于城市,城乡接合部是命案发

生的重点区域。多数涉案人员的文化程度低,无固定职业,在社会当中的生活压力大,经济状况普遍较差,自我调节生活压力的渠道单一,对各种矛盾缺乏必要的疏通和缓解方式。

调查还发现,大部分命案的诱因是激情犯罪,嫌犯多是进城务工青壮年,城乡差距、贫富差距拉大让人失衡,而电视和网络提高了嫌犯的反侦查能力。

上半年自考3月7日截止网上报名

可登录省招生办公室官方网站报名

□据 中原网

日前,记者从郑州市招生办公室获悉,2011年上半年河南省高等教育自学考试的报名工作已于2月20日开始,将于3月7日截止。

考生可登录省招生办公室官

方网站(<http://www.heao.gov.cn>)报名。报名时须提前准备好银行卡(含信用卡、借记卡等)并开通网上支付功能。第一次报名的考生,完成网上报名和支付后必须在3月1日至7日到选定的报名站进行图像信息采集,否则,网报无效。

信阳警方侦破特大假币案

收缴假币100余万元

□据 新华网

来自省公安厅的消息:经过近20天的艰苦侦破,信阳市公安局成功侦破一起特大购买、运输假币案,抓获犯罪嫌疑人1名,收缴假币100余万元。

今年2月初,信阳市公安局经侦支队接到群众举报,该市光山县浚陂河镇一名姓黄的男子欲

到深圳购买大量假币。闻讯后,信阳市警方高度重视,立即抽调精干警力成立专案组顺线侦查。

2月24日3时20分,专案组民警蹲点守候发现了黄某,前后夹击将其当场抓获,缴获假币100余万元。

经审讯,犯罪嫌疑人黄某对购买、运输假币的犯罪行为供认不讳。目前,此案在进一步审理中。

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。